

马耳他总统参加世博摔伤

胡锦涛主席派专机护送其回国

当地时间5月3日下午4点,有“地中海心脏”之称的马耳他晴空万里,一架中国国际航空公司空客330型专机缓缓降落在马耳他国际机场。这不是一架普通的航班,机上搭载的也不是普通的乘客。升降梯缓缓靠近舱门,中国和马耳他两国医护人员用担架将马耳他总统阿贝拉小心翼翼地抬出,由上海瑞金医院专家、外交部和上海市外办组成的中方护送小组紧随其后。舷梯下,马方早已准备好救护车。

阿贝拉总统不慎摔伤

4月30日的上海,上午10点15分,上海瑞金医院,一辆救

护车呼啸而至,送来了一位特殊的病人——马耳他总统阿贝拉。两小时前,阿贝拉总统不慎摔伤。瑞金医院迅速组织多名专家会诊,确诊阿贝拉总统必须卧床静养。

这次来华出席上海世博会开幕式并同胡锦涛主席会面,不仅是阿贝拉总统长久以来的心愿,更是马耳他人民的期盼。我不能坐在轮椅上见胡锦涛主席!”阿贝拉总统焦急万分,为了出席开幕式,他坚持起身,同主治医生练习如何保持身姿,不料疼痛却加剧了。

最终,阿贝拉总统不得不遗憾地放弃出席开幕式。

胡锦涛到医院探望

胡锦涛主席十分关注阿贝拉总统的伤情。得知消息后,他立即指示外交部负责同志赶赴医院探望,转达他本人和夫人刘永清的诚挚慰问,并指示医院方面精心治疗。

5月1日下午5时55分,胡锦涛主席在会见活动后,立即驱车赶往瑞金医院。抵达病房后,胡锦涛主席快步来到阿贝拉总统的病床前,俯下身关切地询问他的伤势。临别前,胡锦涛主席再三叮嘱医护人员,一定要提供最好的医疗服务,确保阿贝拉总统早日康复。

派专机护送总统回国

马方为了安排阿贝拉总统回国,紧急联系“国际救援组织”包机未果。怎么把总统安全送回国?5月2日,胡锦涛主席听取汇报后果断决定,由中方派专机护送阿贝拉总统回国。

5月3日上午8时30分,护送阿贝拉总统的车队驶入上海虹桥机场。在担架由升降机升往机舱口的过程中,阿贝拉总统面带微笑,双手一直竖着大拇指。

5月3日上午8时55分,阿贝拉总统乘坐中方专机踏上了回国旅途。

据新华社北京5月5日电

麻城干部景区撒野 市委常委袖手旁观

5月1日起,在荆楚网东湖社区等国内多个论坛上,网民发帖称“湖北麻城人武干部在第二届中国麻城杜鹃文化旅游节上逞威风,强行砸锁开车进入观景平台”。

5月4日下午,麻城市整顿干部作风领导小组在该市人民门户网站发布“关于人武部少数干部游览龟山时发生砸锁冲卡事件处理情况的通报”,通报称:“5月1日15时15分,麻城市人武部小车在龟山关口勒处要求进入封闭运行区,景区管理人员按安全管理规定未予放行,该车有关人员砸锁冲卡,强行进入观景平台,游客反响强烈。当晚就有网民在网上曝光,并有不少网民跟贴,在社会上造成了严重的不良影响。”

通报还称,5月3日晚,中共麻城市委就市人武部个别干部砸锁冲卡事件的处理召开了常委会。市委常委、市人武部长周天伦同志就本人在场未能制止事件的发生向市委常委会作了深刻检讨。麻城市委常委会会议认为:砸锁冲卡,违反了市委、市政府有关龟山风景区安全文明有序管理的规定,决定周天伦同志向市委常委会作深刻检讨,责成人武部对砸锁直接责任人进行严肃处理。

综合

重庆招公务员 拒录违反家庭美德者

前日,记者从重庆市人力资源和社会保障局获悉,《重庆市公务员录用办法(试行)》日前正式出台,首次明确了公务员录用考察的标准和方式。

重庆市人力资源和社会保障局负责人表示,作为公务员考录工作中重要一环,考察承担着程式化测量之外,评估考生思想道德品质、学习工作能力的重要责任。其中,严重违反职业道德、社会公德、家庭美德的,近三年内曾受记大过、降级、撤职、留用(留党、留校)察看等处分的,被党政机关、事业单位辞退后不满五年的,将一票否决。

临湘副市长姜宗福 调高校任职

“我今天上午才知道即将调任岳阳一高校任院长助理的消息,此前没有任何征兆。”5月6日下午,湖南省临湘市副市长姜宗福一边在办公室收拾书籍,一边跟记者谈起了他的职务变动。

据姜描述,上午他参加一个全国性抗旱防汛电视电话会时,突然接到岳阳市委组织部打来的电话,说让他去开个会。他到会后得知,经岳阳市委研究决定,他的职务调任为湖南民族职业学院院长助理(副处级),系平级调动。

对于此次职务调动,姜称经过几年努力,已爱上了旅游这个行业,积累了些相关经验,突然转行有点不舍,但也有欣慰。他说,今后会更自由,将在学术方面多一些研究,做些自己喜欢的事,照样会经常上网发言。

此前,自嘲为“闯入官场的怪物”的姜宗福,曾因网上发帖炮轰张艺谋印象派实景演出、痛斥高房价及就官员财产公示等公共话题发表看法等,一度被网友和媒体称为“个性官员”“官场上的凤姐”“炮手市长”等,备受舆论关注。

在姜“大红大紫”的当口,有人提醒他注意和媒体打交道的方式,不能一味发“炮轰高论”。姜自己也曾对媒体说过不适合做官,喜欢做学问。这些是否与调任有关,姜称不便发表意见。

记者联系了临湘市委书记胡知荣。胡知荣说,姜这次调动是上级组织部门的决定,他对姜在临湘挂职5年分管旅游的工作予以肯定,称姜是个很不错的人,工作很努力,也取得了不小的成绩。

据《潇湘晨报》

各地突击安保引发“搞运动”担忧

校园安全法10年难产

近来频发的校园血案,令国家机器迅速动员起来。各政府部门针对校园安全陆续出台了相关的临时举措,应对突发情况,但有专家认为若想从根本上解决校园安全问题,尚需寻找一条治本之径。

呼声很高

“很多人担心现在的一些举措是搞运动式的,怕过了这个风头,就不再有效了,我觉得这种担心是有一定道理的。”首都师范大学教授表示,政府应以这几起连续发生的恶性案件为教训,探讨如何能够建立一套有利于保护青少年的制度措施。

目前,中国现有的法律体系中,有关对在校学生合法权益的法律保护,散见于《宪法》《民法通则》《刑法》《未成年人保护法》《义务教育法》和《教师法》之中。但是,这些法律中对在校学生合法权益的法律保护的规定既不具体,又存在着一定法律空白。

现行法律只能解决校园内的犯罪与治安的界定、处理,起不到前期预防管理的作用。尤其是在校园安全管理的全局问题如安全管理责任、管理机构的

设置和权力等方面,仍无明规。

其中,颇具代表性就是学校保安是否具有执法权的问题。以福建南平案为例,事后有遇难学生家长表示,学校没有保安,是导致悲剧出现的重要原因。

教育界人士认为,除了增强学校、家长以及学生的安全防范意识外,同时要从根本上解决校园的安全问题,必须通过校园安全立法,以法律特有的强制性、权威性,来规范校园安全管理行为。

湖北省人大常委会副主任周洪宇就是这种声音的拥护者,周洪宇建议全国人大委托教育部牵头,公安部、司法部及相关部门参与起草《校园安全法》,尽快启动立法程序。

在他的这份建议书中,对一些现存的体制问题给出了回答。比如,明确写明“建议该法应明确教育行政主管部门设有专门机构和人员管理校园安全,并且赋予学校保卫部门及工作人员一定的执法权”。

其实,持周洪宇类似观点的人大代表,不乏其人。1999年3月的九届人大二次会议,武汉水利电力大学郭生练教授领衔湖北省代表团提交了相关议案;而



5日,杭州大成实验学校三年级4班师生学习安全防范相关知识

在九届人大四次会议上,来自20多个代表团的150多名代表,提交了制定《校园安全法》的连署议案。在这次会议上,总计700名代表向大会议案组提交了21份关于尽快制定《校园安全法》的议案。

10年难产

全国两会结束后,全国人大内司委对校园安全情况作了专题调研,并召开有关部门参加的座谈会听取意见,组织了多次实

地调研。但调研结果发现,涉及校园安全的因素很多,比如学生在学校吃校餐中毒属于食品安全问题,做实验时受到伪劣试验器材的伤害属于质量问题,类似近期的校园血案又属于社会治安问题。

“这么多内容,一部《校园安全法》你怎么写,怎么写得过来?”全国人大的一位相关人士表示。

10年过去了,《校园安全法》依旧没有出台迹象。

据《21世纪经济报道》

巨资加固水库,完工3天就决口

5月5日下午,湖南郴州安仁县灵官镇大雨如注。村民蔡朋飞站在中秋田水库大坝下,望着被冲垮的大坝涵洞和淹在洪水里的农田,满脸忧虑。

当日零时许,除险加固工程停工才3天的中秋田水库一涵洞突然渗水坍塌,水库被撕开一个十来米宽的大口子,巨大水流倾泻而出,水量最高每秒达到10吨。水库下游7个村庄数千村民的安全告急!

现场: 涵洞出口被冲开10多米

5月5日下午4点多钟,记者在现场看到,水库大坝左侧涵洞出口处被冲开一个10多米的口子,连接涵洞的水渠已被完全冲垮,几根十来米高的水泥柱断成两截。

巨大的水龙从被撕开的涵洞缺口喷射而出,旁边的老水库管理所房子被大水冲掉了一半,水库下面一条平时宽不到1米

的灌溉用小溪变成一条数米宽的河流,沿岸近百亩农田处是一片汪洋之中。

质疑: 刚加固为何就出险情?

这个建于1965年的“老爷水库”,眼下蓄水有140万立方米,一旦大坝出现意外,将危及水库下游南平村、向荣村等7个村子数千村民的安全。所幸,水库下游群众1500多人已安全转移。截至记者发稿时,涵洞险情已被控制,中秋田水库大坝被成功保住。

当地村民告诉记者,水库始建于上世纪60年代,几乎每年,当地政府部门都会对水库进行除险加固。最新的一次工程是在2009年9月,政府用320多万元招标专门施工单位,对水库进行除险加固,一直持续到今年5月2日工人才撤走,距离险情发生仅3天时间。

于是,不少村民和外界都质疑这个加固工程“有问题”。



5月5日,武警、消防、民兵预备役等抢险人员正紧张地运送沙包加固大坝

表态: 出险原因将会追查

记者就此向安仁县委办公室主任李久南求证时,他表示,2009年,郴州确实统一对全市

范围水库进行了除险加固,中秋田水库加固实际花费为225万。目前,水库还在检修中,他们还未对工程进行验收。

李久南表示,对于险情的最终原因和责任,他们会在抢险后进行调查和处理。

据《三湘都市报》